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تومان    قیمت: 10000  شماره 7936     نهم    و  بیست  سال   یکشنبه 6 مهر 1404  5 ربیع‌الثانی 1447   

تسلط فضای مجازی روی مدیران 
 از زمانی که سرالکس فرگوسن کشتی منچستریونایتد را به مدیران 
قرمزهای شهر منچستر سپرد، آب خوش از گلوی هواداران این تیم 
پایین نرفت. شکست پشت شکست و ناکامی در پی ناکامی. مدیران 
تیم تغییرات زیادی داشتند و مربیان فراوانی را روی نیمکت تیم نشاندند؛ 
اما هیچ گاه اجازه ندادند کانال‌های هواداری یا فضای مجازی برای 
آنها تعیین تکلیف کنند. جمعیت‌های هواداری کار خود را می‌کردند و 
مدیران تیم هم کار خود را. پس از آنکه وصیت سرالکس برای جانشینش 
)دیوید مویس( جواب نداد و ناکام بود، مدیران تیم بر اساس آنچه فکر 
می‌کردند درست است عمل کردند. گرچه هیچ یک از مربیان برای 
منچستریونایتد، سرالکس نشد؛ اما آنها هر بار متناسب با تصمیم‌های 

هیأت مدیره عمل کردند.
آموریم آخرین مربی منچستر از پرتغال آمد و او هم مانند دیگر مربیان 
بود و هم فصل قبل و هم این فصل نتایجی فاجعه‌بار گرفت و اکنون 

در رده 13 لیگ برتر قرار دارد.
همه اینها را گفتیم تا به اینجا برسیم؛ کانال‌های به اصطاح هواداری و 
فضای مجازی بشدت مشغول به کار شده‌اند تا تغییراتی را روی نیمکت دو 
تیم پرطرفدار تهرانی ایجاد کنند. در حالی که تنها 5 هفته از آغاز فصل 
گذشته و پرسپولیس تنها یک امتیاز و استقلال 2 امتیاز با صدر جدول 
فاصله دارند می‌خواهند تغییراتی را در کادر فنی دو تیم ایجاد کنند چون 

وضعیت آن طور که می‌خواهند نیست و چیزی نصیب آنها نمی‌شود.
وحید هاشمیان به عنوان تنها مربی ایرانی که بالاترین مدرک مربیگری 
اروپا را گرفته و کار کنار گواردیولا را تجربه کرده، فقط به فوتبال فکر 
می‌کند و اهل باج دادن به دلال‌ها و زیاده‌خواهان نیست. ساپینتو هم 
یک مربی خارجی است که آشنایی با اتمسفر فوتبال داخلی ما ندارد.
آنها باید بروند تا فضا برای خودی‌ها باز شود. چنین شرایطی را در هیچ 
نقطه دنیا نخواهید دید چون حتی کشورهای عربی هم بعد از تنها 5 

هفته، حرف از تغییر نمی‌زنند.
تسلط و حاکمیت بی‌قید و شرط فضای مجازی در تصمیم‌های مدیران، 
هوا را کاملاً مسموم کرده است و در چنین شرایطی نمی‌توان حرف از 

منطق و تصمیم‌های درست و عاقلانه زد.
کاش خیلی سریع، فکری برای ریشه‌کن شدن این روال بکنند تا 
تصمیم‌های عده‌ای سودجو، با فشار در فضای مجازی اجرایی نشود.

رئیس فراکسیون ورزش: نتایج سرخابی‌ها 
برازنده هواداران‌شان نیست

محمدمهدی فروردین، رئیس فراکسیون ورزش مجلس در حاشیه دیدار 
با رئیس فدراسیون فوتبال با انتقاد از عملکرد نمایندگان ایران در 
مسابقات آسیایی، اظهار داشت: »واقعاً انتظارات جامعه فوتبال آن‌گونه 
که باید و شاید برآورده نشده و باعث نگرانی هواداران شده‌ است. الان 
باشگاه‌هایی مثل استقلال و پرسپولیس دیگر دغدغه مالی ندارند و منابع 
مالی پایدار برایشان تعریف شده اما از روزی که این اتفاق افتاده، نتایج 
به شکلی نبوده که برازنده هواداران‌شان باشد.« وی افزود: »به همین 
منظور مدیران استقلال به جلسه فراکسیون ورزش مجلس دعوت شدند. 
امروز )یکشنبه ۶مهر( از مدیران پرسپولیس دعوت کردیم تا درباره برخی 
شبهات نسبت به شکل‌گیری تیم در این فصل و نتایج اخیر پاسخگو 
باشند. دغدغه هواداران ۲تیم را دنبال می‌کنیم و امیدواریم جواب 

قانع‌کننده‌ای بگیریم تا با اعام آن نگرانی هواداران برطرف شود.«

گزارش بازی

جدول رده بندی لیگ برتر

سرمقاله

واکنش

پیکان صفر - چادرملو اردکان صفر

صدر را دوست نداشتند
همان انتظاری که از سرمربیان جوان دو تیم داشتیم را در نیمه اول 
شاهد بودیم. سرعت بالا و همزمان خلق موقعیت‌های زیاد روی 
دروازه‌ها، تیرک دروازه و البته مدافعانی که توپ را از روی خط بیرون 
کشیدند. سعید دقیقی هم روی یکی‌دو صحنه اعتقاد به اعلام خطای 
پنالتی داشت که داور چنین تصمیمی نداشت. حساسیت بازی از آنجا 
که برنده بازی در پایان روز پنجم صدرنشین می‌شد، فوق‌العاده زیاد 
بود. در نیمه دوم هم هر دو تیم، فوتبال باکیفیتی ارائه دادند. اما 
اخراج رنی سیمیسترا در دقیقه70 کار را برای سعید اخباری و شاگردانش 
سخت کرد. حالا شاگردان دقیقی از هر نقطه زمین که صاحب توپ 
می‌شدند آن‌را در کوتاه‌ترین زمان ممکن به درون 18قدم چادرملو 
می‌ریختند. داور بازی هم 10دقیقه وقت اضافی اعلام و حساسیت 
بازی در آن لحظات را دوچندان کرد. با این تساوی هر دو تیم فرصت 

صدرنشینی را از دست دادند.

آتش بازی خیره کننده اتلتیکو

تحقیر رئال در دربی مادرید
اتلتیکومادرید در دربی شهر مادرید، رئال را به معنای واقعی کلمه 
تحقیر و با نتیجه 5-2 شکست داد. در ورزشگاه متروپولیتانو، رئال 
مادرید که رکورد شش برد از شش هفته ابتدایی لالیگا را در اختیار 
داشت به میدان آمده بود تا به هفتمین برد خود برسد. وقتی اتلتی 
میزبان گل اول را دقیقه 14 زد و رئال دوبار در دقایق 25 و 36 توسط 
امباپه و آردا گولر آن را پاسخ داد، به نظر می‌رسید همه چیز برای برد 
هفتم رئال مهیاست. اما طوفان اتلتیکو با هدایت دیگو سیمئونه و 
درخشش خولیان آلوارز یک شب کابوس‌وار را برای ژابی آلونسو و 
تیمش رقم زد و چهار گل پیاپی باعث ثبت یک شکست سنگین در 

کارنامه سفیدهای شهر مادرید شد.

 
 لیگ برتر فوتبال ایران در شرایطی 
به کار خود ادامه می‌دهد که افت 
محسوس کیفیت رقابت‌ها و نبود 
مدعیان جدی، فضای فوتبال کشور را 

بشدت متأثر کرده است.
در چنین فضایی، جریانی سازمان‌یافته 
از دلالان مجازی کوشیده است با 
سوءاستفاده از نتایج سینوسی تیم‌ها، 
موجی از شایعه‌سازی و فشار رسانه‌ای 
ایجاد کند تا مدیران دو باشگاه بزرگ 

استقلال و پرسپولیس را به سمت 
دهد؛  سوق  شتابزده  تصمیم‌های 
تصمیم‌هایی که محور اصلی آنها تغییر 

است. سرمربی 
 حمات پی‌درپی به وحید هاشمیان 
و ریکاردو ساپینتو، نشانه آشکار این 
مهندسی افکار عمومی است. وحید 
هاشمیان که سابقه سال‌ها حضور در 
فوتبال حرفه‌ای اروپا را در کارنامه دارد و 
به دور از مناسبات سوداگرانه فعالیت 
می‌کند، به هدف اصلی تخریب تبدیل 

است. شده 
 در سوی دیگر، ریکاردو ساپینتو نیز با 
انتشار شایعات ساختگی درباره رفتار 
و خلقیاتش زیر فشار افکار عمومی 
هدایت‌شده قرار دارد. هدف از این 
فضاسازی‌ها روشن است: متزلزل 

کردن نیمکت دو تیم پرهوادار و 
ایجاد زمینه برای جابه‌جایی‌های 

پرهزینه‌ مالی.
 چنین اقداماتی نه تنها کمکی به بهبود 
عملکرد فنی تیم‌ها نمی‌کند، بلکه 
پیامدهای مخربی همچون افزایش 
هزینه‌های باشگاه، بی‌ثباتی مدیریتی 
و از دست رفتن آرامش فنی را به دنبال 
دارد. تجربه‌های گذشته نشان داده 
است که تغییرات عجولانه در کادر فنی، 
اغلب نتیجه‌ای جز عقب‌ماندن از رقبا 
و هدررفت منابع مالی نداشته است.

در این شرایط، مسئولیت مدیران 
استقلال و پرسپولیس بیش از پیش 
سنگین است. آنها باید با اتکا به 
و  کارشناسی  و  فنی  ارزیابی‌های 
بی‌اعتنایی کامل به موج‌سازی‌های 

مجازی، از مربیان خود حمایت کنند 
و اجازه دهند برنامه‌های فنی آنان به 
مرحله اجرا برسد. ورود به بازی دلالان، 
تنها منافع پنهان گروهی سودجو 
را تأمین می‌کند و آینده دو باشگاه 

پرافتخار را به خطر می‌اندازد.
 فوتبال ایران نیازمند تصمیم‌های 
مبتنی بر عقلانیت، ثبات و منافع 
بلندمدت است. بی‌توجهی به این 
اصول و اعتماد به فضای مسموم 
شبکه‌های اجتماعی، همان مسیری 
است که بارها فوتبال کشور را به 
سمت بحران‌های مالی و فنی سوق 
داده است. تنها با ایستادگی مدیران 
در برابر جریان‌های دلالی می‌توان از 
تکرار این چرخه‌ زیان‌بار جلوگیری 

. د کر

سایت فدراسیون جهانی فوتبال 
فیفا در بخش معرفی تیم‌های 
حاضر در رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۶ به تیم ملی ایران پرداخت 
و روند صعود این تیم را با امیر 
قلعه‌نویی مورد بررسی قرار داد. 
فیفا با اشاره به تاریخ فوتبال 
ایران عنوان کرد: »تیم ملی فوتبال 
ایران که سه بار قهرمانی قاره 
آسیا را در کارنامه دارد، بی‌تردید 
از بزرگان فوتبال آسیاست، اما 
در عرصه جهانی هنوز نتوانسته 
موفقیت‌های قاره‌ای خود را تکرار 
کند. تیم ملی در شش دوره حضور 

پیشین خود در جام جهانی هرگز 
از مرحله گروهی فراتر نرفته است. 
با این حال، امیدها برای جام 
جهانی ۲۰۲۶ امریکای شمالی بسیار 
بالاست؛ چراکه ایران با نسلی 
درخشان از بازیکنان تثبیت‌شده 
و پشت سر گذاشتن یک مسیر 
موفق در مرحله مقدماتی، حالا 
بیش از هر زمان دیگری به صعود 
به مراحل حذفی نزدیک شده 

» . ست ا
این سایت سپس به سرمربی 
تیم ملی ایران در مسیر صعود 
نیز پرداخت و درباره قلعه‌نویی 

گفت: »امیر قلعه‌نویی که اکنون 
در دومین دوره حضور خود روی 
نیمکت تیم ملی قرار دارد، یکی 
باتجربه‌ترین  و  پرافتخارترین  از 
مربیان ایرانی محسوب می‌شود. 
او که در دوران بازی به‌دلیل قدرت 
رهبری و جنگندگی در میانه میدان 
لقب »ژنرال« گرفته بود، پس از 
 ۷۰ دهه اواخر  در  بازنشستگی 
دنیای  وارد  زود  خیلی  شمسی 

مربیگری شد.«

انتظار برای قرعه‌کشی
قرعه‌کشی مرحله گروهی جام 

 ۱۴۰۴    ر  ذ ۱۴آ  وز  ر  ۲۰۲   ۶ جهانی 
واشنگتن  در   )۲۰۲۵ ۵دسامبر  (
برگزار خواهد شد. در این مراسم 
که در مرکز هنری جان اف کندی 
برگزار می‌شود، تیم ملی ایران 
رقبای خود را خواهد شناخت. 
اکنون همه نگاه‌ها به تیم ملی 
است؛ تیمی که با پشتوانه نسل 
طلایی فوتبال ایران و یک سرمربی 
برای  است  امیدوار  باتجربه، 
نخستین بار در تاریخ، از مرحله 
گروهی جام جهانی عبور کند 
و حضور متفاوتی در بزرگ‌ترین 
رویداد فوتبالی جهان رقم بزند.

گزارش فیفا از تیم ملی ایران در جام‌جهانی

امیدها برای صعود بالاست 

مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، روز گذشته با حضور در جایگاه 
ویژه ورزشگاه شهرقدس، دیدار تیم‌های پیکان تهران و چادرملو اردکان را از 
نزدیک تماشا کرد. این حضور در حالی رقم خورد که این مسابقه دست‌کم در 
ظاهر از اهمیت چندانی برخوردار نبود و همین امر تعجب بسیاری از حاضران 

در ورزشگاه را برانگیخت.
قلعه‌نویی در این بازدید سعید الهویی، دستیار خود در تیم ملی را نیز به همراه 

داشت و به ارزیابی عملکرد بازیکنان دو تیم پرداخت. 
نکته قابل توجه در این میان، حضور تنها یک بازیکن ملی‌پوش در ترکیب دو 
تیم پیکان و چادرملو بود. احمد گوهری، دروازه‌بان تیم پیکان، تنها نماینده 
این دو تیم در تورنمنت کافا به‌شمار می‌رود. این موضوع، پرسش‌هایی را در 
مورد انگیزه اصلی قلعه‌نویی از حضور در این مسابقه مطرح کرده است. در 
حالی‌ که برخی این حضور را نشان‌دهنده توجه ویژه سرمربی تیم ملی به 
تمامی بازیکنان لیگ برتری و دسته اولی می‌دانند، برخی دیگر معتقدند که 
قلعه‌نویی به‌دنبال شناسایی استعدادهای جدید در این مسابقه بوده است.

هنوز مشخص نیست که آیا حضور قلعه‌نویی در ورزشگاه شهرقدس، منجربه 
دعوت بازیکن جدیدی به تیم ملی خواهد شد یا خیر.

فدراسیون فوتبال ترکیه به طور رسمی از فیفا خواسته است تا عضویت 
فدراسیون فوتبال رژیم صهیونیستی را تعلیق کند. این اقدام در 
شرایطی صورت گرفته که طی ماه‌های اخیر حملات اسرائیل به غزه 
و جنایات علیه غیرنظامیان، واکنش‌های گسترده‌ای در جهان ورزش 
به همراه داشته است. در نامه‌ای که از سوی فدراسیون فوتبال ترکیه 
به فیفا ارسال شده، بر لزوم برخورد قاطع نهادهای بین‌المللی با 
اقدامات غیرانسانی اسرائیل تأکید شده است. ترکیه معتقد است 
همان‌طور که در گذشته کشورهایی به دلیل مسائل سیاسی یا نقض 
حقوق بشر با محرومیت یا تعلیق روبه‌رو شده‌اند، حالا وقت آن رسیده 

که اسرائیل نیز با چنین تصمیمی مواجه شود.
در صورت تعلیق اسرائیل، تیم‌های ملی و باشگاهی این رژیم از حضور 
در رقابت‌های بین‌المللی محروم خواهند شد؛ اتفاقی که می‌تواند 
ابعاد ورزشی، سیاسی و دیپلماتیک گسترده‌ای داشته باشد. چنین 
تصمیمی، عاوه بر منزوی کردن اسرائیل در عرصه فوتبال، پیامی 
روشن در محکومیت جنایات این رژیم به جامعه جهانی مخابره 

خواهد کرد.

میهمان ویژه پیکان چادرملو

قلعه‌نویی تماشاگر  بازی آخر هفته پنجم
همه در انتظار تصمیم بزرگ یوفا

ترکیه خواستار تعلیق فوتبال اسرائیل شد

سینا حسینی
روزنامه‌نگار

تیتر یک

پشت پرده جنجال‌های اخیر علیه هاشمیان و ساپینتو در فضای مجازی چیست؟پشت پرده جنجال‌های اخیر علیه هاشمیان و ساپینتو در فضای مجازی چیست؟

سناریوی کثیف دلال‌ها سناریوی کثیف دلال‌ها 

گل‌گهر شاید آخرین فرصت باشد

هراس وحید از فیفادی مهرماه

مشکل بزرگ پرسپولیس برای بازگشت به ریل

از 7 مصدوم چند نفر برمی‌گردند؟

270 دقیقه ناکامی مهاجمان پر تعداد استقلال 

 پر هزینه‌های گل نزن

همه در انتظار تصمیم بزرگ یوفا 

 ترکیه خواستار  
تعلیق فوتبال اسرائیل شد

گزارش فیفا از تیم ملی ایران در جام‌جهانی 

امیدها برای صعود بالاست
شرایط نگران‌کننده بلیت‌فروشی و تبلیغات محیطی 

محدودیت غیراصولی در 
درآمدزایی باشگاه‌ها

 احتمال اخراج سرمربی ایرانی البطائح 
بعد از نتایج ضعیف در لیگ امارات

 فرهاد مجیدی
 در برزخ
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415-52215استقلال خوزستان11
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15-3-51222فولاد13

14-6-51135ذوب آهن14

702-50507شمس آذر15
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